
TERAZ
EŠTE

NIŽŠIE
CENY

Na viac ako 400 výrobkov s 
označením VŽDY NÍZKA CENA 



Scandinavian Sleeping & Living
PONUKA PLATÍ OD 12. 3. DO 15. 4. 2025 ALEBO DO VYPREDANIA ZÁSOB V UVEDENOM OBDOBÍ.

JYSK.sk

UTERÁK KARLSTAD
100 % bavlna. Jemná a hustá s výbornými absorpčnými 
vlastnosťami. 500 g/m². 50x100 cm 10,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

15x20 cm 1,69 0,65 
30x28 cm 2,29 0,85
40x60 cm 5,49 2,15

70x140 cm 21,99 8,50
100x150 cm 32,99 13,-

PAPLÓN ULVIK
Kvalitný paplón s výplňou zo silikonizovaných dutých vlákien, 950 g.  
S jemným poťahom zo 100 % polyesterového mikrovlákna. 135x200 cm 54,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
ROKOV

ZÁRUKA

VANKÚŠ 70x80 cm  
42,99 16,50

21215050

Zľava 
60 %

STOHOVATEĽNÁ  
STOLIČKA GUDHJEM
Oceľ a umelý ratan.  
Dostupná v sivej a prírodnej. 69,99

Poduška na stoličku 21,50

3434..--

Zľava 
50 %

Oslavujeme

ZĽAVA AŽ 60 %
*T

ov
ar

 n
a 

ob
je

dn
áv

ku
 - 

m
ož

no
st

 n
es

ko
rš

ie
ho

 d
od

an
ia

 v
yh

ra
de

ná
. 

N A R O D E N I N Y

Zľava 
60 %

442525
2116439

4134650

3700251 3700433
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ZÁVES TOTAK
Polyester/polyamid. S očkami. 
1 x Š140 x V300 cm 39,99

             976-14601             
DTI           

15155050

Zľava 
60 %

NAPÍNACIA PLACHTA VIVIAN
65 % bavlna/35 % lyocell. S elastickými 
okrajmi. 90x200x35 cm 27,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Tiež v ďalších farbách.
140x200 cm 47,99 23,50    
160x200 cm 49,99 24,-
180x200 cm 54,99 26,50

13135050

Zľava 
50 %

JEDÁLENSKÁ STOLIČKA KASTRUP
Tvarované sedadlo a masívny dub. S pripevnenou koženkovou 
poduškou. 74,99 Prevedenie čierna/dub na objednávku.*

2929..--

Zľava 
60 %

PAPLÓN KNUTSEGGEN
Kvalitný paplón s unikátnou náplňou zo silikonizovaného vlákna, 
ktoré pripomína páperie, 1100 g. Mäkký poťah zo 100 % bavlneného 
batistu. Pranie na 60 °C. Vrátane úložnej tašky. 135x200 cm 109,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
ROKOV

ZÁRUKA

200x220 cm 139,- 75,- 
VANKÚŠ
70x80 cm 59,99 23,50

42425050

Zľava 
60 %

Oslavujeme 46. 
narodeniny so skvelými ponukami 

ZĽAVA AŽ 60 %

VRCHNÝ MATRAC WELLPUR GULEN GT65
8 cm vysoký luxusný vrchný matrac s jadrom z tlaky odľahčujúcej vzdušnej 
pamäťovej peny napustenej vlhkosť absorbujúcim bambusovým uhlím. Pevne 
prešívaný poťah so vzdušnou pamäťovou penou napustenou bambusovým uhlím 
je ošetrený biocídnym prípravkom GREENFIRST®. 90x200 cm 269,-

105105..--
90x200 CM

Zľava 
60 %

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

80x200 cm 239,- 90,-
85x195 cm 269,- 105,-
90x190 cm* 269,- 105,-
120x200 cm 399,- 155,-

140x200 cm* 429,- 170,-
160x200 cm* 479,- 190,-
180x200 cm* 539,- 215,-

5097007 5080021 1634301

3600664

3600662

4131550

4331501

3439732
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FOTORÁMIK OSCAR
Š30 x V40 cm 9,99

Š40 x V50 cm 14,99 5,75
Š50 x V70 cm 22,99 9,-
Š60 x V90 cm 27,99 11,-

337575

Zľava 
60 %

PREŠÍVANÁ DEKA INKALILJE
Poťah zo 100 % polyestru (30 % recyklovaný). 140x200 cm 27,99

             976-14601             
DTI           

1111..--

Zľava 
60 %
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Oslavujeme 46. 
narodeniny so skvelými ponukami 

ZĽAVA AŽ 60 %

ZÁHRADNÁ ZOSTAVA VEN
Stôl: Oceľ, olejované FSC® tvrdé drevo a umelý ratan. Š56 x D93 x V43 cm. 
2-miestna pohovka a kreslo: Oceľ a umelý ratan. Vrátane luxusných 
podušiek s odolným štruktúrovane tkaným poťahom.* 549,-

Pre 4 osoby s ležadlom.* 599,- 425,-

375375..--
STÔL + POHOVKA + 2 KRESLÁ

Zľava 
31 %

4912369 4912370

4537900

3725049
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HERNÉ KRESLO VOJENS
Koženka a sieťovina. S vyklápacími 
podrúčkami a nastaviteľnou výškou. 
Š72 x V108-118 x H67 cm 199,-

115115..--

Zľava 
42 %

HERNÉ KRESLO NIBE
Koženka. S nastaviteľnými 
podrúčkami a plynulým 
naklápacím mechanizmom. 
Š70 x V126-136 x H70 cm 279,-

165165..--

Zľava 
40 %

PÍSACÍ STÔL TAMHOLT
Masívne drevo a MDF. 
Š50 x D100 x V77 cm 159,-

7979..--

Zľava 
50 %

KOMODA OURE
Masívne drevo a MDF. 
Š36 x V76 x H37 cm 119,-

5959..--

Zľava 
50 %

KOMODA BILLUND
3 zásuvky. Dekoračná dyha. 
Š71 x V90 x H39 cm 229,-

3+3 zásuvky,  
Š153 x V74 x H39 cm* 329,- 164,-

114114..--

Zľava 
50 %

KOMBI KOMODA HASLUND
Dekoračná dyha. 
Š138 x V80 x H50 cm 249,-

135135..--

Zľava 
45 %

KOMBI KOMODA LINTRUP
Dekoračná dyha. 
Š130 x V83 x H41 cm 269,-

2 dvere 3 zásuvky 329,- 250,-

195195..--

Zľava 
27 %

ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA VELLERUP
Dekoračná dyha. Vnútro skrine: 
4 police a 1 tyč na vešiaky. 
Š151 x V200 x H59 cm 369,-

101x200 cm, kombi biela* 279,- 200,-
101x200 cm, kombi dub* 299,- 215,-
151x200 cm, kombi biela* 349,- 250,-
200x200 cm, kombi biela* 449,- 325,-
200x200 cm, kombi dub* 469,- 350,-

265265..--

Zľava 
28 %

LAVICA ESKELUND
Papierové vlákno a masívna borovica. 
Š90 x V45 x H38 cm 79,99

31315050

Zľava 
60 %

ZRKADLO NORDBORG
Masívne drevo. 
Š40 x V160 x H39 cm 119,-

70x90 cm 69,99 27,50

Dni nábytku
ZĽAVA 20-60 % 

na všetok** nábytok
Ponuka platí od 12. do 16. 3. 2025

7070..--

Zľava 
41 %

Zľava 
60 %

47475050

STÔL S NASTAVITEĽNOU VÝŠKOU 
SVANEKE
Stôl s elektricky nastaviteľnou výškou 
z dekoračnej dyhy a ocele.  
Š70 x D140 x V70-119 cm* 329,-

250250..--

Zľava 
24 %

KANCELÁRSKE KRESLO SNEDSTED
Koženka. Chrómová základňa. 
Nastaviteľná výška.  
Š50 x V74-84 x H57 cm* 119,-

3690234 3699062

3600632

3833212 3611110

3618375 3670345
3696672

3650012

3805177

3690320

3650071
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POHOVKA GEDVED
3-miestna pohovka s poťahom. Sedadlo s taštičkovými  
pružinami a penová výplň. Operadlo s penovou výplňou.  
Nohy z masívneho dreva. Š210 x V85 x H84 cm* 499,-

2-miestna* 369,- 215,-
S ležadlom* 649,- 375,-

295295..--

Zľava 
40 %

KRESLO UDSBJERG
Poťah. Sedadlo a operadlo s penovou výplňou. 
Nohy z masívneho dreva. Š66 x V84 x H68 cm 129,- 9090..--

Zľava 
30 %

POLOHOVACIE KRESLO HOVEN/HADRUP
Koženka. Penová výplň. Elektricky ovládaná opierka na nohy  
a plynule naklápací mechanizmus. Š75 x V73-101 x H92-160 cm 399,-

199199..--

Zľava 
50 %

JEDÁLENSKÁ  
STOLIČKA JONSTRUP
Poťah a oceľ. 
Š44 x V87 x H53 cm 54,99

2727..--

Zľava 
50 %

KONFERENČNÝ STOLÍK JEGIND
Masívne drevo a MDF. 
Ø80 x V45 cm 109,-

7575..--

Zľava 
31 %

TV STOLÍK TRAPPEDAL
Dekoračná dyha a oceľ. 
Dotykové otváranie zásuvky. 
Š120 x V40 x H33 cm 109,-

8080..--

Zľava 
26 %
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Dni nábytku
ZĽAVA 20-60 % 

na všetok** nábytok
Ponuka platí od 12. do 16. 3. 2025

JEDÁLENSKÝ STÔL AABENRAA A STOLIČKA PURHUS
Stôl: Dekoračná dyha a oceľ. Š90 x D160 x V75 cm 219,- 130,-
Stolička: Poťah a oceľ. Š59 x V84 x H58 cm 109,- 65,- 

130130..--
STÔL

Zľava 
40 %

6565..--
STOLIČKA

Zľava 
40 %

JEDÁLENSKÁ STOLIČKA RISSKOV
Zamatový poťah a oceľ.* 109,-

7575..--

Zľava 
31 %

3600407

3650085

3698276

3601137

3600607 3600629

36703243640126

3601228
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1) STENA NA CHODBU TRAPPEDAL Dekoračná dyha a oceľ. 
Š90 x V178 x H40 cm 129,- 100,- 2) VEŠIAK NA KABÁTY FELSTED Bambus. 
Š50 x V175 x H50 cm 20,- 3) NÁSTENNÁ VITRÍNA RIBE Bambus, MDF a tvrdené 
sklo. Š40 x V50 x H15 cm 60,- 4) KOBEREC SANDELTRE Ø120 cm 36,99 

1)

100100..--

Zľava 
22 %

4040..--

Zľava 
33 %

2)
2020..--

VŽDY NÍZKA CENA

3)

4) 36,99

HERNÉ KRESLO HARLEV
Koženka a sieťovina. Nastaviteľná 
výška a naklápací mechanizmus. 
Š57 x V97-107 x H63 cm 

6060..--
VŽDY NÍZKA CENA

PÍSACÍ STÔL BILLUND
Dekoračná dyha. Plne vysúvateľná 
zásuvka. Š54 x D120 x V75 cm 99,-

6565..--

Zľava 
34 %

KANCELÁRSKE KRESLO MARBJERG
Koženka a poťah. S nastaviteľnou 
výškou a naklápacím mechanizmom. 
Š65 x V116-126 x H75 cm 189,-

140140..--

Zľava 
25 %

Zakúpením výrobkov s 
certifikátom FSC® podporujete 

zodpovedné obhospodarovanie 
lesov. Neustále pracujeme na 
tom, aby sme zvýšili využitie 
výrobkov s certifikátom FSC  
v našom sortimente. Naším 

cieľom je, aby boli všetky naše 
výrobky a obaly vyrobené z 

dreva, kartónu alebo papiera 
FSC certifikované. Pri nákupe v 

JYSKu hľadajte výrobky s 
označením FSC. 

SÉRIA LIMFJORDEN
Dekoračná dyha. 
Posteľový rám: S úložným priestorom. Vhodný pre všetky druhy matracov 140x200 cm. 
Bez roštu a matraca. Š145 x D205 x V91 cm* 250,-
Šatníková skriňa: Vnútro skrine: 5 políc a 2 tyče na vešiaky. Š180 x V200 x H58 cm 350,-

250250..--
POSTEĽOVÝ RÁM

VŽDY NÍZKA CENA

NOČNÝ STOLÍK NORDBY
MDF. Š42 x V65 x H32 cm 59,99 42,50 

42425050
NOČNÝ STOLÍK

Zľava 
29 %

350350..--
ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA

VŽDY NÍZKA CENA

ZRKADLO NORDBORG
Masívne drevo.  
Š72 x V162 x H3 cm 129,- 50,- 

5050..--
ZRKADLO

Zľava 
60 %

3699059

3811601

3600310

6512800

3600569 3681949

3650040

3670461
3601291

3670217

3805006
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KRESLO HUNDESTED
Menčestrový poťah. Sedadlo a 
operadlo s penovou výplňou. Nohy 
z ocele. Š72 x V98 x H80 cm 169,-

125125..--
KRESLO

Zľava 
26 %

ODKLADACÍ  
STOLÍK NYBO  
16,50

KOMODA VEDDE
Dekoračná dyha. Plne vysúvateľné 
zásuvky. Š91 x V79 x H43 cm 169,-

5 zásuviek* 179,- 135,-

125125..--

Zľava 
26 %

KOMBI KOMODA MARSTRAND
Masívne drevo, dubová dyha  
a dekoračná dyha.  
Š150 x V85 x H45 cm* 349,-

265265..--

Zľava 
24 %

VITRÍNA SKALS
Dekoračná dyha.  
Š71 x V71/81 x H35 cm 

VYROBENÉ 
V DÁNSKU

Tiež v ďalších prevedeniach 
a vo farbe duba.

9090..--
VŽDY NÍZKA CENA

TV STOLÍK MARKSKEL
Dekoračná dyha a MDF. 
Š160 x V54 x H43 cm 219,-

165165..--

Zľava 
24 %

*T
ov

ar
 n

a 
ob

je
dn

áv
ku

 - 
m

ož
no

st
 n

es
ko

rš
ie

ho
 d

od
an

ia
 v

yh
ra

de
ná

. 

NA SPLÁTKY  
S 0 % NAVÝŠENÍM 
 
• akontácia 0 € 
• s 0 % navýšením 
• požičiame Vám od 100 € do 5 000 € 
• jednoduché splácanie 
 
Reprezentatívny príklad:

Výška úveru 500 € s fixnou úrokovou sadzbou 0 % p. a.,  
s akontáciou vo výške 0 €, dobou splatnosti úveru s počtom  
10 mesačných anuitných splátok, každá vo výške 50 €, bez  
spracovateľských a iných poplatkov, ročná percentuálna miera  
nákladov 0 %. Celková čiastka, ktorú klient uhradí, je 500 €.
Poskytovateľom finančných služieb je COFIDIS SA, pobočka zahraničnej banky.

SPLÁTKY S

0 %
NAVÝŠENÍM
pozri viac na str. XX

JEDÁLENSKÝ STÔL AGERBY A STOLIČKA HVIDOVRE
Stôl: Sklo/dub. Ø119 cm 299,- 225,-
Stolička: Poťah, dubová dyha a oceľ. Š52xV79xH51 cm 129,- 95,-

225225..--
STÔL

Zľava 
24 %

9595..--
STOLIČKA

Zľava 
26 %

VITRÍNA SKALS *  
90,-

SKRINKA SKALS*  
70,-

REGÁL SKALS*  
60,-

ROZKLADACIA POHOVKA NEJEDE
3-miestna pohovka s poťahom. Penové podušky. Nohy z masívnej 
brezy. Po rozložení 108x191 cm. Š191 x V87 x H86 cm* 349,-

265265..--

Zľava 
24 %

3640224

3690289

3601076 36704143600699 3690303

36012653670339

3600977

3600985

3601027

3601127
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Otváracie hodiny: 
Pon-Štvr 9:00 - 16:00 
Pia 9:00 - 15:00

Tel: +421 233 215 607
E-mail: b2b-sk@JYSK.com 

Ako vám môžeme pomôcť?
Podporíme vašu spoločnosť počas celého procesu - od výberu výrobkov, cez nákup až 

po doručenie. Ak sa chcete dozvedieť viac, navštívte miestnu predajňu JYSK alebo 
nás kontaktujte tu.

Ste firemný  
zákazník?
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VÝHODY

Kontaktujte nás pre extra 
skvelé ponuky

Business to Business 
zľava 

Kamkoľvek  
a akokoľvek

Flexibilné 
doručenie

Kontaktujte náš Business to 
Business tím alebo si nechajte 

poradiť priamo v predajni

Profesionálna 
asistencia

Vždy blízko  
- tiež online

Naše  
predajne 
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BALKÓNOVÝ STOLÍK THY A KRESLO AIDT
Stolík: Hliník, žula, umelý ratan a umelé drevo. Š60 x D60 x V74 cm 169,- 125,-
Kreslo: Oceľ a umelý ratan. Stohovateľné. 109,- 54,- 

125125..--
STOLÍK

Zľava 
26 %

5454..--
KRESLO

Zľava 
50 %

ZÁHRADNÝ STÔL RANGSTRUP A POLOHOVACIE KRESLO BREDSTEN
Stôl: Hliník a umelé drevo. Ø110 x V74 cm 269,- 185,-
Kreslo: Hliník a textilén. 6 polôh. Skladacie. 139,- 90,- 

Stôl Ø130 cm* 349,- 250,-

185185..--
STÔL

Zľava 
31 %

9090..--
KRESLO

Zľava 
35 %

ZÁHRADNÝ STÔL KOLLEN A STOLIČKA AJSTRUP
Stôl: Olejované FSC® tvrdé drevo. Š100 x D205 x V75 cm* 549,- 375,-
Stolička: Galvanizovaná oceľ, polypropylén a olejované FSC® tvrdé 
drevo. Stohovateľná.* 109,- 85,- 

375375..--
STÔL

Zľava 
31 %

8585..--
STOLIČKA

Zľava 
22 %

ÚLOŽNÝ BOX NA PODUŠKY FEJENSENG
Vodovzdorný plast s UV ochranou (85 % recyklovaný). 
S úchytom. Mrazuvzdorný. Š128 x V59 x H54 cm 8080..--

VŽDY NÍZKA CENA

ÚLOŽNÝ BOX NA PODUŠKY BEDER
Olejované FSC® tvrdé drevo a galvanizovaná oceľ.  
S Hydraulickým vekom pre jednoduché otváranie. Š133 x V61 X H54 cm 

Š155 x V71 X H78 cm* 375,-

285285..--
VŽDY NÍZKA CENA

ZÁHRADNÁ PODUŠKA KELDMOSE
Na sedadlo. Výplň z polyuretánovej 
peny (100 % recyklovaná). 38x38x8 cm 

             976-14601             
DTI           

33..--
VŽDY NÍZKA CENA

ZÁHRADNÁ PODUŠKA UDSIGTEN
Luxusná poduška s odolným 
poťahom. Na sedadlo. 48x49x6 cm 

             976-14601             
DTI           

1515..--
VŽDY NÍZKA CENA

ZÁHRADNÁ PODUŠKA REBSENGE
Luxusná poduška s odolným 
poťahom. Na polohovacie kreslo. 
50x120x8 cm 

             976-14601             
DTI           

Na ležadlo  
v tmavosivej. 65,-

37375050
VŽDY NÍZKA CENA

ZÁHRADNÁ PODUŠKA GUDHJEM
Luxusná poduška na stoličku s 
nízkym operadlom. 51x100x4 cm 

             976-14601             
DTI           

21215050
VŽDY NÍZKA CENA

3700465 3700444

3725044

3700437

3725157

3725176

3772020 3700546

3725074

3700191

3700382

6400022

6400021

6400010

6400012

3725120
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ZÁHRADNÝ STÔL HAGEN A KRESLO MYSEN
Stôl: Hliník a kompozitné drevo DURAWOOD®. Š92 x D160 x V74 cm 549,- 375,-
Kreslo: Hliník, textilén a rýchloschnúce polyesterové čalúnenie. 6 polôh. Skladacie. 99,- 75,- 

375375..--
STÔL

Zľava 
31 %

7070..--
KRESLO

Zľava 
29 %

STOLIČKA INGSTRUP
Plast s UV ochranou. 
Stohovateľná. 59,99

4545..--

Zľava 
24 %

ZÁHRADNÁ LAVICA SAUNTE
Oceľ a umelé drevo. 
Š120 x V43 x H35 cm 89,99

6060..--

Zľava 
33 %
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Stôl: Š100 x D214 cm 649,- 450,-

PODUŠKA 
BREDFJED 

22,50

POLOHOVACIE KRESLO MELLBY
Hliník a textilén. 7 polôh. Skladacie. 

4040..--
VŽDY NÍZKA CENA

POLOHOVACIE KRESLO TREBJERG
Olejované FSC® tvrdé drevo. 7 polôh. 
Skladacie. 99,-

7575..--

Zľava 
24 %

3700468
3737710

3725105

3725088 37250453700034 3725182
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ODKLADACÍ STOLÍK BELDRINGE
Oceľ a olejované tvrdé drevo FSC®. 
Š30 x D40 x V61 cm 49,99

32325050

Zľava 
34 %

ZÁHRADNÉ KRESLO EDDERUP
Hliník a umelý ratan. 
Š63 x V77 x H75 cm 159,-

115115..--

Zľava 
27 %

ZÁHRADNÉ KRESLO AGERMOSE
Oceľ a umelý ratan. Vrátane luxusných 
podušiek. Š72 x V73 x H68 cm 169,-

135135..--

Zľava 
20 %

SOLÁRNA LAMPA SVARTAND
S LED, 6-8 hodín svietenia. Vrátane 
AA batérie. Ø8 x V35 cm 4,99

335050

Zľava 
29 %

POHÁR NA PITIE LAPPSPOVE
Oceľ, 35 cl, Ø9 x V8 cm 

445050
VŽDY NÍZKA CENA

KARIMATKA HUMMELMOSE
Sieťovaná plyetylénová pena. 
Š50 x D180 x V0,6 cm 

665050
VŽDY NÍZKA CENA

NAFUKOVACÍ MATRAC ENGHAVE
PVC s mäkkým velúrovým povrchom. 
Š70 x D190 x V23 cm 

Š130 x D190 x V23 cm 16,50
Š149 x D196 x V23 cm 20,-

99..--
VŽDY NÍZKA CENA

ZÁHRADNÁ ZOSTAVA THISE
Stôl: Oceľ, umelé drevo a umelý ratan. Š75 x D130 x V67 cm.  
3-miestna pohovka a kreslo: Oceľ a umelý ratan. Vrátane luxusných  
podušiek s odolným štruktúrovane tkaným poťahom. 699,- 500500..--

STÔL + POHOVKA + 2 KRESLÁ

Zľava 
28 %

ZÁHRADNÁ ZOSTAVA BEJSTRUP
Stôl: Hliník a umelé drevo. Š60 x D105 x V41 cm. 2-miestna pohovka a kreslo: Hliník a 
textilén. Vr. luxusných podušiek s odolným štruktúrovane tkaným poťahom. 999,- 700700..--

STÔL + POHOVKA + 2 KRESLÁ

Zľava 
29 %

3725095

3700407

3700519

6425011 6425039 4700023 4705610

3700507

3700361
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1)

225225..--

Zľava 
43 %

1) ZÁVESNÝ SLNEČNÍK TRONDHEIM Vodovzdorný poťah s UV ochranou a hliníková tyč. S naklápacou funkciou, kľukou a ventilačným otvorom. Vr. vodovzdorného 
obalu a podstavca. Ø300 x V246 cm 215,- 2) LAMPÁŠ MELIAS Ø24 x V46 cm 25,- 3) UMELÁ RASTLINA TOPPMEIS S UV ochranou. Ø30 x V105 cm 65,- 4) UMELÁ 
RASTLINA LARSSON Ø11 x V43 cm 7,50 5) STOJAN HAVLIRE Oceľ, Ø30 x V54 cm 35,- 6) LED SVIEČKA ASMUND Ø5 x V8 cm 1,85 7) CHLADIACA TAŠKA MYRA  
19 L, Š25 x D34 x V26 cm 15,- (25 L 18,50) 8) ZÁHRADNÝ KVETINÁČ LOMVI Oceľ, do exteriéru, Ø30 x V30 cm 44,99 22,- 9) KVETINÁČ MATSSON Ø14 x V13 cm 4,50 
10) UMELÝ KVET DIDRIK V85 cm 4,- 11) ZÁHRADNÝ KVETINÁČ KAIE Oceľ, mrazuvzdorný, 2 ks/bal., Ø19/14 x V32/24 cm 18,99 15,- 12) ZÁVESNÉ KRESLO BORK 
Oceľ a umelý ratan. Vrátane stojanu a luxusných podušiek s odolným štruktúrovane tkaným poťahom. Š96 x V192 x H124 cm* 399,- 225,- 13) HRNČEK HILMER 
Ø8 x V9 cm, 320 ml 6,- 14) DEKORAČNÝ PODNOS VALDEMAR Š31 x D18 cm 16,50 (Ø25 cm 20,-) 15) OHNISKO ROSENFINK Oceľ. Hmotnosť 4 kg.  
Ø58 x V16 cm 45,- 16) VÁZA CHRISTIAN Ø21 x V33 cm 25,- 

2)

215215..--
VŽDY NÍZKA CENA

3)

16165050
VŽDY NÍZKA CENA

4)

2525..--
VŽDY NÍZKA CENA

5)

6)

2525..--
VŽDY NÍZKA CENA

7)

445050
VŽDY NÍZKA CENA

8)

775050
VŽDY NÍZKA CENA

9)

118585

VŽDY  
NÍZKA CENA

10)

66..--
VŽDY NÍZKA CENA

11)

4545..--
VŽDY NÍZKA CENA

12)

1515..--
VŽDY NÍZKA CENA

13)

6565..--
VŽDY NÍZKA CENA

14)

3535..--
VŽDY NÍZKA CENA

15)

1515..--
SET

Zľava 
21 %

16)

2222..--

Zľava 
50 %
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. 44..--
VŽDY NÍZKA CENA

3725033

3729110

4911014

4911322

4912169

4912282

4912331

4912402

4912512
6400058

6425027

6425025

6425033

6425032

6425062

4912412
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KOBEREC BROKKURT
Polypropylén (100 %  
recyklovaný). 120x180 cm 

1) OZDOBNÝ VANKÚŠ HYBENROSE Poťah zo 100 % bavlny (20 % recyklovaná). 
35x60 cm 18,99 12,50 2) OZDOBNÝ VANKÚŠ HICKORY Poťah zo 100 % bavlny. 
30x50 cm 18,99 3) OZDOBNÝ VANKÚŠ SOLBLOM Poťah z polyestru/bavlny/
viskózy. 45x45 cm 18,99 13,50 4) OZDOBNÝ VANKÚŠ HORNFIOL Poťah zo  
100 % polyestru. 45x45 cm 12,50 (Tiež v ďalších farbách) 5) DEKA HUMLE 
130x170 cm 17,50 (Tiež v zelenej) 

             976-14601             
DTI           

1)12125050

Zľava 
34 %

2) 18,99

NOVINKY

3)13135050

Zľava 
28 %

4) 12125050
VŽDY NÍZKA CENA

5)

17175050
VŽDY NÍZKA CENA

FLEECOVÁ DEKA DRAGEHODE
100 % polyester (40 % recyklovaný). 
140x200 cm 

775050
VŽDY NÍZKA CENA

DEKA KONGSSPIR
140x200 cm 44,99

             976-14601             
DTI           

1515..--

Zľava 
65 %

NOVINKA
160x230 cm 27,50

17175050
VŽDY NÍZKA CENA

KOBEREC TURT
Ø90 cm 

NOVINKA NOVINKA

32325050
VŽDY NÍZKA CENA

KOBEREC VILLEPLE
Koberec možno zastrihnúť. 
130x193 cm 

             976-14601             
DTI           

Tiež v sivej.
80x150 cm 37,50
160x230 cm 110,-

7575..--
VŽDY NÍZKA CENA

PODLOŽKA NA  
TOPÁNKY FRYNSEEG
Plast (100 % recyklovaný). 
Š38 x D75 x V3 cm 

227575
VŽDY NÍZKA CENA

OZDOBNÁ OBLIEČKA  
NA VANKÚŠ ERTEVIKKE
50x50 cm 

             976-14601             
DTI           

LÁTKOVÝ OBRÚSOK BLINDURT
2 ks/bal., 40x40 cm 

             976-14601             
DTI           

NOVINKA

Obrus  
140x240 cm 21,50

44..--

SET

VŽDY NÍZKA CENA

PRESTIERANIE BUKKETORN
Ø38 cm 

             976-14601             
DTI           

UTIERKA RYLLIK
100 % bavlna, 2 ks/bal., 50x70 cm 

             976-14601             
DTI           

Chňapka 3,50

55..--

SET
VŽDY NÍZKA CENA

SEDACIA PODUŠKA GULLRISP
Poťah zo 100 % polyestru. 40x40x5 cm 

             976-14601             
DTI           

88..--
VŽDY NÍZKA CENA

VŽDY NÍZKA CENA

33..--

VŽDY NÍZKA CENA

44..--

KOBEREC LUCERNE
Polyester/vlna/bavlna. 
140x200 cm 149,-

110110..--

Zľava 
26 %

6879344

6879500

6877944

6847605

4542600

4544419

4539042

4539119

6515166 6516844 5802103

6514800
6852507

1764027 1759400 2409900 6872642

6514942
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1) VONNÁ SVIEČKA HEINI Ø9 x V10 cm 5,- 2) VÁZA MADSEMIL  
Š9 x V18 x H15 cm 7,50 3) LAMPA NA BATÉRIE JONNY Vrátane žiarovky.  
Bez 3 ks AAA batérií. Ø15 x V19 cm 15,- 

NOVINKY

1)

55..--
VŽDY NÍZKA CENA

2)775050
VŽDY NÍZKA CENA

3)

1515..--
VŽDY NÍZKA CENA

ROLETA SENJA
Polyester. S retiazkou. Možnosť nastavenia šírky. Š45 x V170 cm 9,99

60x170 cm 12,99 9,-
80x170 cm 16,99 11,50
90x210 cm 24,99 16,50
100x170 cm 21,99 15,-
120x170 cm 24,99 17,50
140x170 cm 29,99 21,50
180x170 cm 39,99 26,50

VEĽKÝ VÝBER GARNIŽÍ 
A DOPLNKOV K ZÁCLONÁM V 

PREDAJNIACH ALEBO NA JYSK.sk

POHÁR TURE
33 cl, Ø8 x V9 cm 

007575
VŽDY NÍZKA CENA

HRNČEK GISLE
Ø8 x V8 cm 

225050
VŽDY NÍZKA CENA

MISA KLAES
Ø15 cm 

ZÁCLONA GOLTA
Polyester. S kanálikom a 
páskou. 1 x Š140 x V245 cm 

             976-14601             
DTI           

885050
VŽDY NÍZKA CENA

ZATEMŇOVACÍ ZÁVES 
STADSHOLMEN
Polyester. S kanálikom a 
páskou. 1 x Š140 x V245 cm 

             976-14601             
DTI           

1515..--
VŽDY NÍZKA CENA

ZÁVES ELVALANDET
Bavlna/ľan. S kanálikom, 
páskou a skrytými pútkami. 
1 x Š140 x V245 cm 39,99

23235050

Zľava 
41 %

ZÁVES ROXEN
Polyester. So skrytými pútkami a 
páskou. 1 x Š140 x V245 cm 54,99

             976-14601             
DTI           

32325050

Zľava 
40 %
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TANIER STEFFEN
Ø21 cm 3,- 

Ø27 cm 4,-

33..--
VŽDY NÍZKA CENA VŽDY NÍZKA CENA

44..--

Zľava 
29 %

77..--

4912518

4912521

4912511

5530100

5221700

4912342 4912453

4911848

5095801

5096436

5098242

5098302 5089042

4912279
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PENOVÝ MATRAC LILLELV
14 cm vysoký kvalitný matrac so 7 zónami komfortu a jadrom zo studenej peny. 
Poťah s pevným prešívaním zo 100 % polyestru (51 % recyklovaný) možno prať. 90x200 cm 

NOVINKA

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

80x200 cm 105,-
120x200 cm 170,-
140x200 cm 185,-

115115..--
90x200 CM

VŽDY NÍZKA CENA

PENOVÝ MATRAC SNERTA GF40
19 cm vysoký luxusný matrac s 2 úrovňami tvrdosti rozdelený do 7 zón komfortu. Jadro tvorí 5 cm tlaky odľahčujúca 
pamäťová pena, 2 cm ventilačného kokosového vlákna a 12 cm polyuretánová pena. 90x200 cm 549,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

80x200 cm* 499,- 250,-
85x195 cm* 549,- 275,-
120x200 cm* 799,- 400,- 

275275..--
90x200 CM

Zľava 
49 %

140x200 cm* 899,- 450,-
160x200 cm* 999,- 500,-
180x200 cm* 1099,- 550,-

PRUŽINOVÝ MATRAC ELA GS50
24 cm vysoký obojstranný luxusný matrac s multi-taštičkovými pružinami, 500/m², 7 zón komfortu. Z jednej strany 
výplň z priedušného latexu a polyuretánovej peny a z druhej strany polyuretánovú penu. 90x200 cm 699,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

80x200 cm* 629,- 315,-
85x195 cm* 699,- 350,-
140x200 cm* 1099,- 550,-

350350..--
90x200 CM

Zľava 
49 %

160x200 cm* 1249,- 625,-
180x200 cm* 1399,- 700,-

PENOVÝ MATRAC WELLPUR HOVDA GF110
24 cm vysoký luxusný matrac so 7 zónami komfortu a jadrom zo 4 cm pamäťovej peny, 4 cm pružnej peny 
Comfort+ a 16 cm polyuretánovej peny. Matrac má v oblasti hornej časti tela chladivý gél. 90x200 cm 849,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

80x200 cm* 759,- 300,-
140x200 cm* 1359,- 540,-
160x200 cm* 1529,- 600,-
180x200 cm* 1699,- 675,-

335335..--
90x200 CM

Zľava 
60 %

PENOVÝ MATRAC BILLEFJORD
7 cm vysoký matrac s jadrom 
z polyuretánovej peny. 90x200 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

80x200 cm 30,-
120x200 cm 48,-

32325050

90x200 CM
VŽDY NÍZKA CENA

LAMELOVÝ ROŠT BREMSA FIX BA20
13 lamiel. 90x200 cm 

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

80x200 cm* 37,50

4040..--

90x200 CM
VŽDY NÍZKA CENA

POLOHOVACÍ ROŠT 
TUNDRA FLEX PA50
28 latiek, 5 zón komfortu. 5 latiek 
s nastaviteľnou tvrdosťou. 90x200 cm 

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

125125..--

90x200 CM
VŽDY NÍZKA CENA

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

ZÁRUKA AŽ  
25 ROKOV NA 

MATRACE  
V JYSKU

JYSKU Viac informácií  
o predĺženej záruke získate 

od našich zamestnancov  
v najbližšej predajni alebo  

na JYSK.sk  

3270932

3356132

3391332

3260432

3271032

3529032

7200489
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PENOVÝ MATRAC WELLPUR GLOMMA GF30
18 cm vysoký luxusný matrac s jadrom zo 14 cm polyuretánovej peny a 4 cm tlaky uľavujúcej 
vzdušnej pamäťovej peny. Vzdušná pamäťová pena sa rýchlo a precízne prispôsobí krivkám 
vášho tela, a to aj v chladnom prostredí. Poťah možno prať. 90x200 cm 399,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

80x200 cm 359,- 140,-
90x190 cm* 399,- 155,-
120x200 cm* 599,- 235,-
140x200 cm* 639,- 255,-
160x200 cm* 719,- 285,-
180x200 cm* 799,- 315,--

155155..--
90x200 CM

Zľava 
60 %

Pamäťová pena

CHRÁNIČ MATRACA STORE MYA BT5
Prateľný chránič matraca s jemným prešívaním zo 
silikonizovaného polyestrového vlákna (100 % 
recyklované). S gumičkami v rohoch. 80/90x200 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

66..--

80/90x200 CM
VŽDY NÍZKA CENA

CHRÁNIČ MATRACA VESTREFJORDEN PT40
Luxusný chránič matraca s mäkkým a pevným 
bavlneným prešívaním, ktorý je možné prať. 
S gumičkami v rohoch. 90x200 cm 79,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

80x200 cm 74,99 37,50
140x200 cm 129,- 65,-
160x200 cm 149,- 75,-
180x200 cm 159,- 80,-

4040..--
90x200 CM

Zľava 
49 %

Vyrovnáme sa 
najnižšej cene
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VRCHNÝ MATRAC WELLPUR FRYA GT30
4,5 cm vysoký luxusný vrchný matrac s 
jadrom z pamäťovej peny. 90x200 cm* 149,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Tiež v ďalších rozmeroch.*

7575..--
90x200 CM

Zľava 
49 %

3262332

3427427 3432132 3440232
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PRIKRÝVKA NA POSTEĽ A BEDROVÝ VANKÚŠ ENGBLOMME
Prikrývka na posteľ 220x240 cm 59,99 35,-
Bedrový vankúš 60x90 cm 36,99 20,- 

             976-14601             
DTI           

3535..--
PRIKRÝVKA

Zľava 
40 %

2020..--
BEDROVÝ VANKÚŠ

Zľava 
45 %

VANKÚŠ NOTODDEN
Kvalitný vankúš so štvorcovým dizajnom a 3 komorami. Výplň z 
polyesterového páperia a kačacích pierok, 1440 g. 70x80 cm 59,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

40x40 cm* 19,99 10,-

23235050

Zľava 
60 %

SKLADACÍ MATRAC BASIC F15
7 cm vysoký matrac s jadrom z polyuretánovej peny. 60x190 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

32325050
VŽDY NÍZKA CENA

PRUŽINOVÝ MATRAC BASIC S25
16 cm vysoký matrac s pružinami bonnel, 117/m², vyplnený polyuretánovou 
penou. Poťah s jemným prešívaním je možné prať. 90x200 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

80x200 cm 70,-
140x200 cm 125,-

8080..--
90x200 CM

1) ŠIJOVÝ VANKÚŠ STRANDA Kvalitný vankúš z pamäťovej peny napustenej 
bambusovým dreveným uhlím. 30x33x9 cm 11,- 2) CESTOVNÝ VANKÚŠ FOSSAN 
Kvalitný vankúš z pamäťovej peny napustenej bambusovým dreveným uhlím. 
24x42x12 cm 15,- 3) ŠIJOVÝ VANKÚŠ ALESUND Kvalitný vankúš zo vzdušnej 
pamäťovej peny napustenej bambusovým dreveným uhlím. 13x25x11 cm 9,50  
4) BEDROVÝ VANKÚŠ RYGGE Kvalitný vankúš z pamäťovej peny napustenej 
bambusovým dreveným uhlím. 34x36x12 cm 22,50 5) VANKÚŠ OMMANE A
Kvalitný vankúš z pamäťovej peny abambusového uhlia absorbujúceho vlhkosť.  
A 15x25x20 cm 16,50

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

1111..--
VŽDY NÍZKA CENA

1)

1515..--
VŽDY NÍZKA CENA

2)

995050
VŽDY NÍZKA CENA

3)

22225050
VŽDY NÍZKA CENA

4)

16165050
VŽDY NÍZKA CENA

5)

Štvorcový dizajn

ANATOMICKÝ VANKÚŠ KVINA
Anatomický kvalitný vankúš z pamäťovej peny. 30x50x10/7 cm 42,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

21215050

Zľava 
49 %

VANKÚŠ VIGLEN
Luxusný vankúš z pamäťovej peny. Prať na 60 °C. 40x60x11 cm 69,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

3535..--

Zľava 
49 %

4610318

6861442

4228501

3270711

3269732

4238101

4238501

4239500
4239401

4238801

4241700

4245400
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TERAZ
EŠTE

NIŽŠIE

CENY
na viac ako 400 výrobkov  

s označením VŽDY NÍZKA CENA  
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02
5 

SEDACIA PODUŠKA TAKS
Ø34 cm 

             976-14601             
DTI           

335050
VŽDY NÍZKA CENA

Cena  
minulý 

rok*:  

550

UMELÁ OVČIA KOŽA TAKS
Š60 x D90 cm 

             976-14601             
DTI           

11115050
VŽDY NÍZKA CENA

Cena  
minulý 

rok*:  

15.-

ÚLOŽNÝ BOX BASIC BOX
20 L, Š33 x D43 x V20 cm 

31 L, 6,50 (Cena minulý rok*: 7,50)
30 L (pod posteľ), 7,- (Cena minulý rok*: 8,50)
52 L, 9,50 (Cena minulý rok*: 10,-)
80 L, 11,50 (Cena minulý rok*: 14,-)

55..--
VŽDY NÍZKA CENA

Cena  
minulý rok*: 

6.-

ROZKLADACIA POHOVKA SKILLEBEKK
2-miestna pohovka. Poťah. Sedadlo a operadlo s penovou 
výplňou. Po rozložení 126x195 cm. Š160 x V78 x H69 cm* 

200200..--
VŽDY NÍZKA CENA

Cena 
minulý rok*: 

225.-

PAPLÓN MIE
Mäkká ľahká náplň zo silikonizovaného dutého vlákna (100 % recyklované), 900 g. 
Mäkký poťah zo 100 % polyesterového mikrovlákna. Prať na 60 °C. 135x200 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

VANKÚŠ
70x80 cm 10,- (Cena minulý rok*: 12,50)

PAPLÓN

1515..--
VŽDY NÍZKA CENA

Cena  
minulý rok*:  

20.-
1010..--

VANKÚŠ

VŽDY NÍZKA CENA

Cena  
minulý rok*:  

1250

JEDÁLENSKÁ ZOSTAVA EJBY
Stôl: Masívna borovica a MDF, Š75 x D118 x V73 cm. 
Stolička: Masívna borovica a MDF. 225225..--

STÔL + 4 STOLIČKY

VŽDY NÍZKA CENA

Cena 
minulý rok*: 

250.-

PREŠÍVANÁ DEKA GULSTARR
Poťah zo 100 % polyestru. 
130x180 cm 

             976-14601             
DTI           

1010..--
VŽDY NÍZKA CENA

Cena  
minulý 

rok*:  

1650

PRIKRÝVKA NA POSTEĽ 
KORNBLOMST
220x220 cm 

             976-14601             
DTI           

1010..--
VŽDY NÍZKA CENA

Cena  
minulý 

rok*:  

1750
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CHRÁNIČ MATRACA BASIC T40
Chránič matraca z dutého vlákna (100 % recyklované). 
S gumičkami v rohoch. 90x200 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

80x200 cm 10,50 (Cena minulý rok*: 12,50)
140x200 cm 18,50 (Cena minulý rok*: 22,50)
160x200 cm 20,- (Cena minulý rok*: 25,-)
180x200 cm 23,50 (Cena minulý rok*: 28,-)

11115050
ZNÍŽENÁ CENA

Cena  
minulý rok*:  

14.-

6879697

6513842 4922004

3690244

4122950

4330601

3620971

4539400 4613744

3438732
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PAPLÓN BRURI
Antialergický luxusný paplón s jedinečnou náplňou zo silikonizovaného 
umelého vlákna, ktoré pripomína páperie, 1300 g. Husto tkaný poťah zo 
100 % bavlneného batistu. 135x200 cm 129,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

10
ROKOV

ZÁRUKA

135x200 cm, chladivý 99,- 39,-
VANKÚŠ
50x70 cm* 56,99 22,50
70x80 cm 74,99 28,50

5050..--
PAPLÓN

Zľava 
60 %

28285050
VANKÚŠ

Zľava 
60 %

VNÚTORNÁ VLOŽKA KARITINDEN
Ľahká náplň z dutého vlákna 
(100 % recyklované), 850 g. 70x80 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

40x40 cm 2,25
50x50 cm 3,-

66..--
VŽDY NÍZKA CENA

VANKÚŠ RISKA
Vankúš z tlaky odľahčujúcej vzdušnej 
pamäťovej peny. Poťah zo 100 % polyesteru. 
Pranie na 40 °C. Vrátane tašky. 35x50x11 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

11115050
VŽDY NÍZKA CENA

VANKÚŠ STEINKOLLEN
100 % kačacie perie, 1810 g. Mäkký poťah zo 
100 % polyesterového mikrovlákna. Nosnosť 
125. Prať na 40 °C. 70x80 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

50x70 cm* 11,50

1515..--
VŽDY NÍZKA CENA

VANKÚŠ ULVIK
Kvalitný vankúš s náplňou zo 
silikonizovaných špirálových dutých 
vlákien, 900 g. 70x80 cm 42,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

40x40 cm* 15,99 6,-
50x70 cm 32,99 12,50

16165050

Zľava 
60 %

VANKÚŠ KNUTSEGGEN
Kvalitný vankúš s unikátnou náplňou zo 
silikonizovaného umelého vlákna, ktoré pripomína 
páperie, 1045 g. Mäkký poťah zo 100 % bavlneného 
batistu. Pranie na 60 °C. 70x80 cm 59,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

23235050

Zľava 
60 %

VANKÚŠ GREENFIRST NATURE
Antialergický vankúš s nastaviteľnou výškou 
z guľôčok Quatrofil, 900 g. Poťah s úpravou 
proti roztočom. 70x80 cm 109,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

42425050

Zľava 
60 %

CHLADIVÝ PAPLÓN FJELLDAL
Luxusný paplón s ľahkou mäkkou náplňou zo silikonizovaných dutých vlákien, 
400 g. Poťah zo 100 % polyesterového mikrovlákna je ošetrený zmäkčujúcim aloe 
vera. Pranie na 60 °C. Vrátane úložnej tašky. 135x200 cm 99,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

10
ROKOV

ZÁRUKA

200x220 cm 139,- 70,-

37375050

Zľava 
60 %

PAPLÓN LOFTET
Luxusný antialergický paplón s prešívaním. Náplň z 90 % európskeho husieho 
páperia a 10 % husích pierok, 800 g. Tesne tkaný zo 100 % bavlneného batistu 
s úpravou proti roztočom. Nosnosť 725. 135x200 cm 549,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

10
ROKOV

ZÁRUKA

1100 g, 200x220 cm* 629,- 475,-

265265..--

Zľava 
50 %

4045250

4245201

4332401

4322500 4254001

4334601

4331501
4212914

4125150

4026050
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SATÉNOVÉ OBLIEČKY NELL
Exkluzívny 100 % bavlnený satén so 
vzorom pruhov. 140x200 cm 46,99

NOVINKA

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Tiež v ďalších farbách.
200x220 cm 84,99 57,50

3030..--

Zľava 
36 %

SANNA 49,99 35,-

SANNA 49,99 23,50

OBLIEČKY
100 % polyesterové mikrovlákno (50 % recyklované). 140x200 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY
ASLI

445050
VŽDY NÍZKA CENA

CATERINA

NAPÍNACIA FROTÉ PLACHTA TORA
80 % bavlna/20 % polyester. S elastickými 
okrajmi. 90x200x35 cm 17,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Tiež v sivej.
140/150x200 cm 29,99 19,50
160x200 cm 32,99 21,50
180x200 cm 34,99 23,50

NOVINKA

KREPOVÉ OBLIEČKY
100 % polyesterové mikrovlákno 
(50 % recyklované). 140x200 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

200x220 cm 27,50 (ALVINA)

ALVINA

1515..--
VŽDY NÍZKA CENA

LUSINE

NOVINKA

FLANELOVÉ OBLIEČKY
Mäkký a teplý 100 % bavlnený flanel. 
140x200 cm 29,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

SIW

2020..--

Zľava 
33 %

TRINE

SATÉNOVÉ OBLIEČKY
100 % bavlnený satén. 
140x200 cm 34,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

MIMMI

23235050

Zľava 
32 %

NIRA

OBLIEČKY NINNA
100 % mäkká praná bavlna. 
140x200 cm 42,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Tiež v bielej. (ELMA)

3030..--

Zľava 
30 %

KLASICKÁ PLACHTA BOLETTE
100 % bavlna. 140x250 cm 

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Tiež vo svetlosivej. 
220x250 cm 12,-

665050
VŽDY NÍZKA CENA
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Zľava 
60 %

77..-- OBLIEČKA NA VANKÚŠ MAJ
100 % príjemná a mäkká 
bavlna. 50x70/75 cm 8,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

66..--

Zľava 
33 %

1832570

7389370

7389470

1820770 1822970

1446737

1821770 7399070

1833770 1394970

1830570 1830770 7396770

1439001 1062101
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KÔŠ MILAS
Plast (100 % recyklovaný). 
Š16 x D25 x V10 cm 

Š25 x D34 x V15 cm 4,50
Š28 x D30 x V30 cm 8,-

222525
VŽDY NÍZKA CENA

KÔŠ GUSTAV
Š28 x D28 x V13 cm 10,99

KÔŠ ALVAR
Ø35 x V35 cm 39,99 31315050

Zľava 
21 %

ÚLOŽNÝ BOX PROBOX
L 65 s vekom, Š40 x D60 x V43 cm 24,99

3 L, 4,99 3,50
8 L, 5,99 4,25
14 L, 6,99 4,75
21 L, 10,99 7,50
31 L (Pod posteľ), 
18,99 12,50
53 L 21,99 15,-
65 L, 24,99 16,50
70 L, 29,99 20,-

16165050

Zľava 
30 %

HANDRIČKA VALENTIN
30x30 cm. 2 ks/bal. 

007575

SET
VŽDY NÍZKA CENA

OCHRANNÝ POŤAH 
NA ODEV MAGNE
Š60 x D100 cm 

Š60 x D150 cm 3,25
Š30 x D84 x V30 cm 7,-

33..--
VŽDY NÍZKA CENA

PRACHOVKA KAI
Ø12 x V59 cm 

335050
VŽDY NÍZKA CENA

VEŠIAK HEKTOR
10 ks v balení. 

445050

SET
VŽDY NÍZKA CENA

SUŠIAK NA BIELIZEŇ AXEL
18 metrov na sušenie. 
S bezpečnostným uzamykacím 
mechanizmom. Skladací. 
Š55 x D171 x V89/99 cm 

1515..--
VŽDY NÍZKA CENA

KÔŠ NA BIELIZEŇ CURT
Plast (100 % recyklovaný). 
Ø40 x V55 cm 

28285050
VŽDY NÍZKA CENA

STOLOVÁ LAMPA EDMUND
Bez žiarovky. Ø25 x V35 cm 36,99

28285050

Zľava 
22 %

Zľava 
22 %

885050

LUSTER KRISTOF
Ø35 x V23 cm 29,99

22225050

Zľava 
24 %

4911657

4912301 4912050

4922005

4910011 4911459

4911885

3982900

4912377 4911004

4912258 4912491
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UTERÁK SVANVIK
100 % bavlna. 420 g/m². 50x90 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

40x70 cm 2,25
65x130 cm 6,50

332525
VŽDY NÍZKA CENA

UTERÁK TORSBY
100 % bavlna. Jemná s dobrými absorpčnými 
vlastnosťami. 515 g/m². 50x90 cm 7,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

65x130 cm 15,99 9,-

445050

Zľava 
43 %

UTERÁK KARLSTAD
100 % bavlna. Jemná a hustá s výbornými 
absorpčnými vlastnosťami. 500 g/m². 50x100 cm 10,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

15x20 cm 1,69 0,65
30x28 cm 2,29 0,85
40x60 cm 5,49 2,15

KÚPEĽŇOVÁ PREDLOŽKA FAGERSTA
100% polyesterové mikrovlákno. 
S protišmykovou spodnou stranou. 
50x80 cm 

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

45x50 cm 3,50
Ø60 cm 4,50
70x120 cm 12,50

66..--
VŽDY NÍZKA CENA

KÚPEĽŇOVÁ 
PREDLOŽKA SANDVIKEN
100 % polyesterové mikrovlákno 
(100 % recyklované). S protišmykovou 
spodnou stranou. 60x90 cm 

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

2020..--
VŽDY NÍZKA CENA

ŽUPAN VALBO
100 % polyesterové 
mikrovlákno, veľkosť S/M, L/XL 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

12125050
VŽDY NÍZKA CENA

ŽUPAN NITTA
100 % polyester (25 % recyklovaný). 
Veľkosť S/M, L/XL 26,99

             976-14601             
DTI           

18185050

Zľava 
31 %

SPRCHOVÉ ZÁVESY
100 % polyester (30 % recyklovaný). 150x200 cm 

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

AVESTA

11115050
VŽDY NÍZKA CENA

GREBO

555050
DÁVKOVAČ MYDLA

Zľava 
26 %

995050
TOALETNÁ KEFA

Zľava 
26 %

775050
PODNOS

Zľava 
24 %

PODNOS FORSBACKA
Ø11 x V2 cm 

335050
VŽDY NÍZKA CENA

MASÁŽNY VALČEK A GUA SHA VALLSTA
Ružový kremeň. Š1,5 x D6 x V13 cm 

Valček s jadeitom 4,50

11115050
VŽDY NÍZKA CENA

DRŽIAK NA TOALETNÝ PAPIER VANSBRO
Ø16 x V47 cm 

12125050
VŽDY NÍZKA CENA

POLICA NACKA
Š12 x D30 x V50 cm 

Š15 x D26 x V8 cm 7,50

21215050
VŽDY NÍZKA CENA
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KÚPEĽŇOVÝ SET BERGHEM
Podnos: Š14xD25xV3 cm 9,99 7,50

Dávkovač mydla: Ø8xV17 cm 7,49 5,50
Toaletná kefa: Ø10xV40 cm 12,99 9,50 

Zľava 
60 %

442525

70x140 cm 21,99 8,50
100x150 cm 32,99 13,-

2139000 21058332116439

2504619 2516842

2812701

2813738

2800000

2774400 2774900

2763300

2768302

2763301

2764400 2763900 2772200 2768040
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PÍSACÍ STÔL ASTRUP A KRESLO BILLUM
Stôl: Dekoračná dyha a oceľ. Š60 x D120 x V75 cm 42,50 Kreslo: Koženka a sieťovina.  
Oceľová základňa. S nastaviteľnou výškou. Š61 x V109-119 x H62 cm 99,- 59,- 

Stôl: Š40 x D60 cm 22,50

42425050

STÔL

VŽDY NÍZKA CENA

5959..--
KRESLO

Zľava 
40 %

ZÁHRADNÝ STÔL JERSORE A STOLIČKA LEKNES
Stôl: Hliník a umelé drevo. Š80 x D140 x V74 cm 110,-
Stolička: Oceľ a textilén. Stohovateľná. 22,50 

Stôl: Š70 x D70 cm 80,-

110110..--

STÔL
VŽDY NÍZKA CENA

22225050

STOLIČKA
VŽDY NÍZKA CENA

PENOVÝ MATRAC GOLD F30
18 cm vysoký luxusný matrac s jadrom zo 4 cm tlaky 
uľavujúcej vzdušnej pamäťovej peny a 14 cm 
polyuretánovej peny. Poťah možno prať. 90x200 cm 399,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

80x200 cm 359,- 140,-
90x190 cm* 399,- 155,-
120x200 cm* 599,- 235,-
140x200 cm* 639,- 255,-

155155..--
90x200 CM

Zľava 
60 %

160x200 cm* 719,- 285,-
180x200 cm* 799,- 315,--

OBLIEČKY SVEA
100 % bavlna. 140x200 cm 29,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

200x220 cm 54,99 27,50 (SVEA)

1515..--

Zľava 
49 %

SPLÁTKY S

0 %
NAVÝŠENÍM
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Dni  
nábytku 

ZĽAVA  
20-60 % 

na všetok** 
nábytok 

Ponuka platí od 
12. do 16. 3. 2025

Viac na str. 4-5 

TERAZ
EŠTE

NIŽŠIE
CENY

na viac ako 
400 výrobkov s 

označením VŽDY 
NÍZKA CENA 

OBLIEČKY JULIA
100 % bavlna. 140x200 cm 27,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

1515..--

Zľava 
46 %

3650044 3670321

37004113786940 3262332

73727707386970


